
Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus+ 2023 – 2025 
“Towards an improved learning environment” 

 

Το Σχολείο μας συμμετέχει στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Erasmus+ στη Δράση ΚΑ1. Το 

θέμα του συγκεκριμένου Προγράμματος είναι “Towards an improved learning 

environment” και στοχεύει στον εκμοντερνισμό και την αναβάθμιση των μεθόδων 

διδασκαλίας καθώς και στην ενσωμάτωση καινοτόμων μεθόδων διδασκαλίας και 

εκμάθησης με σκοπό την ανάπτυξη οικολογικής συνείδησης. Τέλος, στοχεύει στην 

ανάπτυξη συνεργασίας και επικοινωνίας τόσο μεταξύ των εκπαιδευτικών, όσο και 

μεταξύ των μαθητών διαφορετικών ευρωπαϊκών χωρών για την ανταλλαγή 

εμπειρογνωμοσύνης και καλών πρακτικών, για τη μεταφορά γνώσης, καθώς και για 

την εκμάθηση ξένων γλωσσών. 

Συμμετέχουσες χώρες είναι, εκτός από την Κύπρο, η Ιταλία, η Ισπανία και η 

Πορτογαλία. Οι εργασίες του Προγράμματος ξεκίνησαν με τη φιλοξενία των  

εκπαιδευτικών εταίρων μας στην Κύπρο την εβδομάδα 9-13 Οκτωβρίου. 

Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας, οι εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να 

συμμετάσχουν σε βιωματικά εργαστήρια που αφορούσαν την ενσωμάτωση θεατρικών 

τεχνικών στη διδασκαλία από την ηθοποιό – θεατρολόγο Νάσια Κελεπέσιη, τη 

βιωματική ενσωμάτωση της πολιτιστικής παράδοσης στη διδασκαλία μέσω 

βιωματικών εργαστηρίων που πραγματοποιήθηκαν στο χωριό Λεύκαρα, την 

αξιοποίηση του μουσείου στη διδασκαλία κατά τη διάρκεια επίσκεψης στο μουσείο 

«Θάλασσα», τη συμμετοχή σε διαδραστική δραστηριότητα παρακολούθησης των 

πεταλούδων και την παρουσίαση – συζήτηση καλών πρακτικών για την προστασία την 

βιοποικιλότητας από τον δρα Κωνσταντίνο Φάνη. Επιπλέον, παρακολούθησαν 

παρουσιάσεις για νέες μεθόδους διδασκαλίας στο μάθημα των μαθηματικών από τον 

καθηγητή Μαθηματικών Λούη Καζαφανιώτη και σε θέματα πληροφορικής από την 

καθηγήτρια πληροφορικής Ιφιγένεια Παναγίδου. 

Οι εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις, να προβληματιστούν 

για διάφορα θέματα και να αλληλεπιδράσουν. Επιπλεόν, είχαν την ευκαιρία να 

πραγματοποιήσουν και κάποιες επισκέψεις, γνωρίζοντας τον τόπο μας και τους 

ανθρώπους του. 

Έφυγαν από την Κύπρο με τις καλύτερες εντυπώσεις! Η επόμενη συνάντηση θα 

πραγματοποιηθεί στην Ισπανία τον Φεβρουάριο. 

Η Ομάδα Erasmus+ του Σχολείου μας ευχαριστεί θερμά τη διεύθυνση του Σχολείου  

και τον Σύνδεσμο Γονέων για τη στήριξή τους. 

 

Yπεύθυνες Προγράμματος: Μαριλένα Αδαμίδου (Καθηγήτρια Οικιακής Οικονομίας, 

Β.Δ. με ανάθεση) και Νικολέττα Βασιλείου (Φιλόλογος) 

Υπεύθυνη Β.Δ.: Άννα Παφίτη (Φιλόλογος) 


